
    

  

  

 

  Březovické zprávičky 
   Březen-duben 2026  
 

Vážení sousedé, přátelé a kamarádi,  

zima se už snad definitivně loučí a nás brzy čeká první jarní den. S tolik očekávanými slunečními paprsky mi dovolte Vás informovat 

o aktuálním dění v obci.  

Aktuálně hledáme nového nájemce pro místní pohostinství, které obec v loňském roce odkoupila do svého majetku. Stávající 

nájemní smlouva je platná do konce března 2026 a o její prodloužení nebyl ze strany současného nájemce projeven zájem. Naším 

cílem je, aby pohostinství nadále fungovalo jako místo setkávání a součást života obce, se zaměřením na širší skupinu zákazníků. 

V uplynulých měsících jsme provedli základní úpravy interiéru, pracujeme na novém oplocení zahrádky a připravujeme další 

investice, zejména v oblasti úspor energií a zlepšení technického stavu objektu. Věříme, že se nám podaří najít provozovatele, 

který bude mít chuť i energii tento prostor dále rozvíjet. Pokud víte o někom, kdo by chtěl svůj podnik, kde by se mohl realizovat, 

tak mu neváhejte tuto informaci předat.  

Rád bych vás také informoval, že už máme zpracovanou studii proveditelnosti odkanalizování obou obcí. Co to vlastně znamená? 

Studie je první, nezbytný krok v celém procesu – odborný dokument, který posuzuje možné varianty řešení, jejich technickou 

náročnost, finanční dopady i dlouhodobou udržitelnost. Je to tedy začátek poměrně složité a časově i finančně náročné cesty, 

která bude vyžadovat další projektovou přípravu, jednání s úřady i hledání vhodných dotačních možností. Teď ale víme, jaké 

varianty připadají v úvahu a na čem můžeme dál stavět. 

Travnaté plochy jsou po zimě a po dešti velmi podmáčené a každé zajetí autem do trávy zanechá hluboké koleje, prosím myslete 

na to při parkování na obecních pozemcích.  Pokud jste již pozemky rozjezdili, tak prosíme o nápravu.  

Pokud by měl někdo zájem využít bezplatné zapůjčení obecního drtiče větví, tak je i v letošním roce možné se domluvit na OÚ. 

Stejně tak tomu je s jarní úpravou polí a políček rotavátorem – pokud by měl někdo zájem, tak se neváhejte ozvat. 

Těším se na viděnou na některé z akcí. Jednou z nich může být například zdobení a stavba májky, ať už v Březovicích nebo ve Vísce, 

a také oblíbený maškarní ples, na který poprvé připravujeme také tombolu.     

Marek Jurička, starosta obce

  



Pronájem obecního pohostinství 

Obec Březovice hledá od 1. dubna nájemce 

a provozovatele obecního pohostinství.  

Účel nájmu: provozování restaurace (provozovny 

pohostinství) pro veřejnost. 

Výše nájemného: 1.000, -Kč/měsíc. 

Doba nájmu: nájem na dobu určitou (od 1. 4. 2026) 

v délce trvání jednoho roku s možností prodloužení za 

podmínek sjednaných v nájemní smlouvě. 

Minimální provozní otevírací doba:  

v letních měsících (duben-září) ÚT-ČT, NE 14:00-21:00, 

PÁ-SO 14:00-22:00 

v zimních měsících (říjen-březen) PO-ČT 16:00-21:00, 

PÁ-SO 16:00-22:00 

Zajištění nabídky alespoň tří jednoduchých pokrmů 

(např.: klobása, utopenec, párek, hermelín, sekaná, 

tlačenka, topinka se směsí atp.). 

 

K záměru obce se lze vyjádřit nebo podat nabídky 

písemným podáním doručeným osobně na Obecní úřad 

Březovice (v úředních hodinách), e-mailem na adresu: 

info@obecbrezovice.cz, datovou schránkou: wcjat5z, 

nebo poštou. 

 

Svoz nebezpečného odpadu 

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 

28. března v 9:30. Odpad je možné přivážet na 

prostranství před OÚ již od pátku. 

Odvezeny budou:  
• Obaly od barev, barvy, laky, ředidla (nádoby musí být 

uzavřené a nesmí jevit známky úniku barvy) 
• Autobaterie 
• Elektrozařízení (mrazničky, televizory, rádia, 

vysavače, elektrické sekačky, monitory a zářivky) 
• Oleje (nádoby musí být uzavřené a nesmí jevit známky 

úniku oleje) 
• Drobné baterie a monočlánky 
• Všechna zařízení musí být kompletní, tj. nesmí chybět 

žádné podstatné součásti a nesmí být demontované. 
• Svoz se netýká odpadů z podnikatelské činnosti. 
 
• Pneumatiky, azbest, asfalt a lepenka na svozové místo 

NEPATŘÍ. 
• Nádoby od primalexů a primalex barvy na svozové 

místo NEPATŘÍ. 
 

 

 

Svoz velkoobjemového odpadu                                             

Kontejner bude přistaven v pátek 20. března a stažen 

v pondělí 23. března. Velkoobjemový kontejner na 

objemný odpad (VOK) je určen výhradně pro objemný 

odpad od občanů z Březovic a Vísky a bude umístěn na 

návsi v Březovicích u čp. 39 a ve Vísce na návsi.

 

Do VOK patří například: 

Rozložený starý nábytek, koberce a linolea, lyže, 

snowboardy, velká zrcadla a umyvadla, vany, WC mísy… 

Do VOK NEPATŘÍ:  

Lednice, televizory a monitory, zářivky a výbojky, 

autobaterie, jiné nebezpečné odpady a ostatní 

vytříditelné složky komunálního odpadu (papír, plasty, 

sklo, nápojové kartony apod.), STAVEBNÍ SUŤ A JINÝ 

STAVEBNÍ MATERIÁL. 

Artefiletická dílna 

V sobotu 21. února se v Březovicích opět konala 

artefiletická dílna. Artefiletické aktivity nám pomáhají 

se zastavit, vyjádřit svoje emoce a užít si proces tvorby. 

Letos jsme využili takzvané pocitové karty. Jde o sadu 

120 abstraktních obrazů, ze kterých si vybíráme ty, 

které jsou pro nás podle určených kritérií zajímavé 

a zaujmou nás. Letos jsme vytvářeli sadu vlastních 

karet. Pokoušeli jsme se vztáhnout je k začínajícímu 

roku a udělat si pro něj vlastní obrazy, do kterých jsme 

promítali osobní přání a očekávání.  

 



Pracovali jsme technikou akvarelu a barvy jsme stříkali 

pomocí rozprašovačů; v jiné aktivitě jsme malovali 

rozředěnou hlínou na velký formát. Chtěli jsme vyjádřit 

setkání živlů. Nakonec jsme ještě zjistili, že pro každý 

rok je vybrána jiná barva a podívali se, která barva 

vládne letošnímu roku. Dvě hodiny jsme si opravdu 

užili. Tímto Vás zveme na příští artefiletickou dílnu. 

Nenechte se odradit a přijďte. Vyzkoušíte si zajímavé 

aktivity, u kterých nejde o výsledek, ale o proces tvorby.  

Sousedské povídání 

V dalším sousedském povídání jsme měli možnost se 

něco dozvědět o krásném a nespoutaném Islandu. 

Manželé Rokosovi nám svým poutavým vyprávěním 

a nespočtem fotek přiblížili jejich nabitou týdenní 

"dovolenou", kdy projeli téměř celý ostrov autem (přes 

2000 km).  

Tato okouzlující země má opravdu co nabídnout – od 

vodopádů přes horké gejzíry, ledovce a sopky až po 

pozorování tuleňů a nevyzpytatelné počasí, kdy máte 

ráno zimní bundu a odpoledne tričko a slunce tu někdy 

svítí i o půlnoci.  

Moc děkujeme za zajímavou prezentaci. Pokud by se 

našel i někdo další, kdo by se s námi chtěl podělit o své 

cestovatelské zážitky, dejte nám vědět na OÚ.  

 

 

 

Maškarní plesy 

Děti se už teď mohou těšit na dobrodružný výlet 

do druhohor, který se uskuteční 14. března od 14 hodin 

v kulturním domě v Březovicích. Čeká je zábavné 

odpoledne plné soutěži, písniček a tance a samozřejmě 

spousta dinosaurů v různých podobách.  

 

A my se budeme těšit na všechny děti z Březovic i okolí 

a jejich krásné kostýmy! Raawr! (To znamená 

v dinosauřštině na viděnou.) Pro dospělé bude 

samozřejmě (nejen) dinosauří párty pokračovat večer 

a to od 19:30. Tentokrát se, kromě obvyklé soutěže 

o nejhezčí masku, můžete těšit na bohatou tombolu 

a také neokousanou… tedy neokoukanou hudební 



formaci – skupinu J. B. Band. Vstupné 200,-. Tak 

vezměte kamarády a přijďte se pobavit!  

Pálení čarodějnic 

Poslední dubnový večer na chvíli odložíme mobilní 

telefony a sejdeme se u ohně na hřišti v Březovicích, 

kde oslavíme společně takzvanou Filipojakubskou noc, 

stejně jako naši předci. Věděli jste, že kořeny tohoto 

svátku sahají až do 6. století př. n. l., kdy na našem 

území žili Keltové? 

Ti věřili, že 

plameny mají 

nadpřirozené 

očistné účinky. 

Kolem zapálených 

ohňů tancovali, 

přeskakovali je 

a tyto činnosti jim 

měly přinést pevné zdraví a očistit je od všeho zlého.  

Tradice pálení čarodějnic jako takovou ale přijali Češi za 

svou až mnohem později. Tehdejší lidé věřili, že 

v nočním čase z posledního dubna na prvního května 

mají temné síly větší moc než jindy, a proto se vydávají 

mezi lidi, aby jim mohly škodit. Čarodějnice byly 

samozřejmě hlavními šiřitelkami těchto zlých sil. Lidé 

proto pálili na vyvýšených místech velké ohně 

s figurínou či bez ní, aby čarodějnice a temné síly 

zahnali. Ale nám bude určitě stačit jen v klidu posedět 

u ohně, popovídat si, opéct buřta a dát si pivo.   

Velikonoční dílna 

Zveme všechny malé i velké výtvarné nadšence na 

tradiční velikonoční výtvarnou dílnu, která se koná 

netradičně v sobotu 21. března od 16 hodin. Přijďte si 

vyrobit nějakou pěknou velikonoční nebo jarní dekoraci 

a odreagovat se u společného tvoření.  

 

Aprílový turnaj ve stolním tenisu 

TJ Březovice pořádá IV. ročník Aprílového turnaje ve 

stolním tenisu. Turnaj je určen pro místní občany 

a nadšence kulatého míčku (pouze neregistrování hráči 

všech věkových kategorií). Turnaj se bude konat na 

místním sále v Březovicích v sobotu 11. dubna od 

13 hodin. Co potřebujete s sebou? Obuv na přezutí 

a pálku na stolní tenis. 

 

• Prezence 12:15 - 12:30 

• Začátek turnaje 13:00 

Budeme se těšit za zeleným stolem! 

 Jarní křížovka 

 

1. bílá květina se žlutým středem   

2. velikonoční písnička     

3. žlutá luční květina     

4. malované velikonoční vajíčko   

5. mláďátko slepice    

6. poslíček Velikonoc s dlouhýma ušima  

7. velikonoční pokrm z rohlíků, vajec a kopřiv 

8. tradiční velikonoční sladké kynuté pečivo 

      

   


